

Назначен новый викарный епископ Западно-Европейской епархии Русской Зарубежной Церкви | Le nouveau évêque d'Europe occidentale a été confirmé

Auteur: НГ, [Вебе](#) , 17.10.2018.



Адриан Эчеваррия в кафедральном соборе Женевы, 8 сентября 2017 г. (photo -

diocesedegeneve.net)

Такое решение принял Священный Синод Русской Православной Церкви в Минске 15 октября 2018.

|

Cette décision a été prise par le Concil d'évêques de l'Eglise orthodoxe russe le 15 octobre 2018, à Minsk.

Le nouveau évêque d'Europe occidentale a été confirmé

Не успели православные Швейцарии отпраздновать в прошлое воскресенье 140-летие церкви святой великомученицы Варвары в Веве, как пришла важная официальная новость, касающаяся этого прихода. Новостью поделился официальный сайт Московского патриархата, где сообщается, что на заседании Священного Синода Русской Православной Церкви в Минске был заслушан рапорт митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона, председателя Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви, с ходатайством об утверждении избрания протоиерея Адриана Эчеваррия, клирика Западно-Европейской епархии, епископом Вевейским, викарием Западно-Европейской епархии. Это ходатайство было удовлетворено: протоиерей Адриан Эчеваррия был на должность утвержден, с наречением и хиротонией по пострижении в монашество и возведении в сан архимандрита.

Возможно, некоторые читатели, приближенные к РПЦ, уже знали об этом. Дело в том, что, как разъясняется на официальном сайте Московского патриархата, согласно Акту о каноническом общении (п. 7), подписанному 17 мая 2007 года, архиереи Русской Зарубежной Церкви избираются ее Архиерейским Собором или, в случаях, предусмотренных Положением о Русской Православной Церкви Заграницей, Архиерейским Синодом. Избрание утверждается на канонических основаниях Патриархом Московским и всея Руси и Священным Синодом Русской Православной Церкви. То есть фактически избрание состоялось еще 20 сентября, на заседании Архиерейского Синода Русской Зарубежной Церкви, а в прошлый понедельник произошло утверждение на должность.

Заметим, что тогда же, 20 сентября, тогда еще клирик Западно-Европейской епархии протоиерей Адриан Эчеваррия представил доклад об истории и современном положении церкви святой великомученицы Варвары в Веве. В начале доклада он коснулся ее истории, а далее сообщил, что ныне приход состоит из 160 семейств различного происхождения, из них 80% являются гражданами Швейцарии. Рассказал он и о ремонтно-строительных работах, проведенных к 140-летию освящения храма. В заключение своего сообщения протоиерей Адриан подчеркнул, что жизнь прихода в Веве не является ностальгическим выживанием ушедшей эпохи, а ярким примером живого православного христианства. Архиерейский Синод, с большим вниманием выслушав доклад отца Адриана, вручил ему благословенную грамоту для клира, прихожан и богомольцев церкви святой великомученицы Варвары по случаю 140-летия ее освящения, пожелав ему многих милостей Божиих в его служении.

Вполне вероятно, что некоторые наши читатели уже знакомы с новым епископом. Чтобы освежить их память, напомним, что 8 сентября 2017 года, в день памяти

святых мучеников Адриана и Наталии в кафедральном соборе Женевы было совершено богослужение, собравшее значительное количество прихожан. В этот день клирик кафедрального собора протоиерей Адриан Эчеваррия, также отмечавший свой День Ангела, возглавил Божественную Литургию. Нашей Газеты удалось выяснить, что по отцу Адриан Эчеваррия мексиканец, по матери - француз, богословского образования не имеет.

[русская православная церковь в Швейцарии; православие в Швейцарии](#)

[Европа](#)

[памятники культуры](#)

[достопримечательности швейцарии](#)

Статьи по теме

[Русский храм в Веве](#)

Source URL:

<http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/naznachen-novyuy-vikarnyy-episkop-zapad-no-evropeyskoy-eparhii-russkoy>